Пропедевтика

# Яка маса тіла новонародженої дитини за умови  недоношеності другого ступеня?

- 2500 -3000

+1501 -2000
- 2001 -2500

-1000 -1501

- 200  -1000

# У якому віці дитина може самостійно сидіти і стояти біля опори, голосно повторювати різні склади?

- 3 міс.

-  6 міс.

+ 8 міс.

- 11 міс.

-  1 рік 2 міс.

# Які з перерахованих гормонів впливають на ріст дитини?

 -  альдостерон 

 -  глюкагон

 -  вазопресин

 +  соматотропний гормон
 -  інсулін

#  Вкажіть, скільки дитина повинна одержувати ккалорій на 1 кг маси тіла в другому періоді свого життя:

- 100 ккал  на добу

+ 115 ккал  на добу
- 125 ккал  на добу 

- 105 ккал  на добу

- 110 ккал  на добу

#  Який з рефлексів належить до транзиторних, рудиментарних, безумовних рефлексів новонародженого?

- кон’юктивальний

- ковтальний

+ рефлекс Бабінського
- кашльовий

- рефлекс блювання

#  На 3-ю добу у новонародженої дитини шкіра пожовкла, але загальний стан  не порушився. Чим це пояснити?

- наявністю сечокислого інфаркту

- транзиторною лихоманкою

- гемолітичною жовтяницею

- фізіологічним катаром кишечника

+ наявністю фізіологічної жовтяниці

# На 4-й день після народження дитини на її пелюшках залишається червоний осад від сечі, загальний стан без змін. Чим це пояснити?

- транзиторною лихоманкою

+ сечокислим інфарктом нирок
- статевим кризом

- наявністю захворювання нирок

- фізіологічною еритемою

#  Прояви якого фізіологічного стану стають  більш вираженими у разі недостатнього введення рідини новонародженим?

- фізіологічної еритеми

- виділення меконію

+ сечокислого інфаркту нирок

- транзиторного дисбактеріозу

- токсичної еритеми

# У дівчинки на 4-й день життя набухають грудні залози і з них виділяється рідина, що нагадує молозиво. Поряд з цим станом найчастіше спостерігається:

- виділення із сечею надмірної кількості солей

- поява жовтяниці шкіри

- транзиторний дисбактеріоз

+ виділення кров’янистого слизу із статевої щілини

- підвищення температури

#   Яким збудником викликається офтальмобленорея у новонароджених?

- паличка Пфейфера

- диплокок Фрінлендера

+ гонокок Нейсера
- кишкова паличка

- аденовірус

#   Вкіжіть скільки дитина повинна одержувати ккалорій на 1 кг маси на добу в першому кварталі свого життя?

- 100 ккал 

- 115 ккал 

+ 125 ккал 
- 105 ккал 

- 110 ккал

#  Яка маса тіла новонародженої дитини за умови недоношеності 3-го ступеня?

- 2500 - 3000 г

- 1501 - 2000 г

-  2001 - 2500г

+ 1000  -1501 г
- 500   - 1000 г

#    Підрахуйте за допомогою формули Фінкельштейна добову потребу в молоці дитини, яка народилася з масою 3000 г. на третій день після народження

- 480 мл

+ 210 мл
- 300 мл

- 150 мл

- 400 мл

#  Вкажіть який термін періоду новонародженості?

- з 1-го дня до  14-го дня життя

- з 1-го дня до   21-го дня життя

- з 10-го дня до 28-го дня життя

+ з 0-го дня до 28-го дня  життя
- з 0-го дня до   2 міс

# Який об’єм їжі  в залежності від маси тіла повинна отримувати дитина в віці 3-ох міс. при розрахунку об’ємним методом?

- 1/5 від маси тіла.

+ 1/6 від маси тіла.

- 1/8 від маси тіла.

- 1/4 від маси тіла.

- 1/3 від маси тіла.

#   Коли повинен бути здійснений ІІ-й допологовий патронаж?

+ на 32 тижні вагітності
-  на 33 тижні вагітності

-  на 34 тижні вагітності

-  на 35 тижні вагітності

-  на 36 тижні вагітності

# До якого віку щоденно купають дитину 1-го року життя?

- до 1 місяця

+ до 3-х місяців

+  до 6-ти місяців
- на протязі 1-го року життя

          -  до 9-ти місяців

# Вкажіть, через скільки годин після пологів слід прикласти новонародженого до грудей?

+ відразу після народження. 
- через 6 годин

- через 2 години

- через 12 годин

- через 24 години

#  У якому віці закінчується прорізування молочних зубів?

- 12-14 міс

- 14-16 міс

- 16-18 міс

- 18-20 міс

+ 20-24 міс
#  Хто повинен проводити первинний патронаж до новонародженої дитини?

- хірург

- медична сестра

- невропатолог

- педіатр

+ педіатр та медична сестра разом
#   Яке найбільш оптимальне співвідношення Б:Ж:В у дітей на природному вигодовуванні?

          - 1:1, 5:4

+ 1: 3: 6

- 1:2:4

- 1: 3:4, 5

- 1:2:3

#    Вкажіть формулу за якою визначається маса тіла дитини після 1-го року життя?

           + 10  + (2-n)
- 20  + (4-n)

- 20  + (n-10)

- 30  + 5(n-1)

- 30  + 4(n-1)

#  Вкажіть формулу за якою визначається зріст дитини після 1-го року життя?

          -  90  + (n-1)

-  100+  (n-5)

+ 75  +  (5+n)
- 80  +  (2-n)

- 76  +  (2-n)

#  Коли вводиться при необхідності догодовування?

- через 1 год. після годування грудьми

- до годування грудьми

+ після годування грудьми
- до годування грудьми за 1 год.

- між годуваннями

#   Яка довжина тіла дитини в 1 рік?

          -  81 см

- 68 см

+ 75 см
- 60 см

- 90 см

#   Назвіть термін закриття великого тім’ячка?

- 5-8 міс.

- 7-9 міс.

 -10-12 міс.

- 15-20 міс.

+ 8-18 міс.

#   Що обумовлює виникнення у дітей набряку слизової оболонки верхніх дихальних шляхів?

+ добра васкуляризація слизової оболонки
-  зменшена кількість судин у слизовій оболонці гортані, трахеї

- добра іннервація м’язової системи гортані, трахеї

- добре розвинена підшкірна основа

- лійкоподібна форма трахеї, гортані

#  Вкажіть число годувань найбільш доцільне для дитини у віці від 1 року до  1,5 року:

- 7 разів

- 6 разів

+ 3. 5 разів 
- 4 рази

- 3 рази

#   Вкажіть число годувань для дітей старших 1,5 року: 

- 7 разів

- 6 разів

- 5 разів

+ 4 рази 
- 3 рази 

#  Вкажіть при якій кількості жіночого молока в добовому раціоні змішане вигодовування буде наближатися до природного:

+ 2/3 
- 1/2

- 1/4

- 1/5

- 1/6

#   Вкажіть при якій кількості жіночого молока в добовому раціоні їжі змішане вигодовування буде наближатися до штучного:

+ 1/2 

- 2/3

- 3/4

- 4/5

- 5/6 

#    Вкажіть розподіл енергетичної цінності їжі дітям шкільного віку на обід:

- 25 %

- 20 %

+ 35 % 
- 40 %

- 50 %

#  Вкажіть термін введення овочевих та фруктових соків дітям на природному вигодовуванні:

          - 1 міс

- 2 міс

- 1,5 міс

+ 4 міс 

- 5 міс

#   Вкажіть термін введення овочевих та фруктових  соків дітям на штучному вигодовуванні : 

- 1 міс

- 1,5 міс

- 3 міс

+ 3,5 міс 

 4 міс

# Вкажіть термін введення сиру дітям на природному вигодовуванні:

- 1 міс

- 3 міс

- 4 міс

+ 6 міс 
- 7 міс

#  Вкажіть термін введення мясного пюре дітям на природному вигодовуванні:

- 4,5 міс.

- 5 міс.

- 6 міс.

- 7 міс.

+ 8 міс. 

# Які з перерахованих гормонів впливають на ріст дитини?

- альдостерон

 глюкагон

- вазопресин

+ соматотропний гормон
 інсулін

#   Вкажіть,  скільки дитина повинна одержувати ккал на 1 кілограм маси тіла в четвертому кварталі свого життя?

- 100 ккал на добу

- 115 ккал на добу

- 125 ккал на добу

+ 105 ккал на добу 
- 110 ккал на добу

#    Підрахуйте за допомогою формули Фінкельштейна добову потребу в молоці дитини, яка народилася з масою 3800 г на шостий день після народження?

+ 480 мл
- 300 мл

- 600 мл

 200 мл

- 400 мл

#  Визначіть масу тіла дитини віком 3 міс., якщо при народженні вона становила 3300 г?

- 6100

+ 5500
- 4530

- 3800

- 5600

#   Вкажіть ключовий гормон лактації:

+ пролактин 
- окситоцин

- прогестерон

- вазопресин

- гонадотропін

#  Який гормон сприяє рефлексу виведення грудного молока:

- пролактин

+ окситоцин 
- прогестерон

- тиреоїдин

- вазопресин

#   Недокорм дитини можна підозрювати за наступними ознаками, крім:

- зміна поведінки дитини

- зниження частоти і об’єму сечовипускання

- зміна характеру випорожнень 

+ підвищення температури тіла 
- затримка наростання маси тіла 

#   Який з рефлексів належить до транзиторних рудиментарних безумовних рефлексів новонародженого?

- кон’юнктивальний

- ковтальний

+ рефлекс Бабінського
- кашльовий

- блювання

#   Чим це пояснити, якщо на 3-тю добу у новонародженої дитини шкіра пожовтіла, але загальний стан не порушився?

- наявністю сечокислого інфаркту

- транзиторною лихоманкою

- гемолітичною жовтяницею

- фізіологічним катаром кишечника

+ наявністю фізіологічної жовтяниці

#  Чим це пояснюється, якщо на 4-ий день після народження дитини на її пелюшках залишається червоний осад від сечі. Загальний стан без змін?

- транзиторною лихоманкою

+ сечокислим інфарктом нирок
- статевим кризом

- наявністю захворюваня нирок

- фізіологічною еритемою

# Яка оптимальна добова потреба у білку дітей 1-го року життя, що знаходиться на грудному вигодовуванні?

              + 2-2,5г/кг
              - 1,5 – 2,0г/кг

              - 3,0-3,5г/кг

              - 4,0-4,5г/кг

              - 3,5-4,0г/кг

#  В якому оптимальному співвідношенні знаходяться білки, жири і вуглеводи в грудному молоці?

              - 1:2:7

              - 1:3:8

              - 1:2:4

              + 1:3:6
              - 0,75:3,5:4

#  Контрольне вигодовування грудних дітей проводиться з ціллю визначення:

             - маси дитини

              - добового діурезу дитини

              - окружності голови дитини

              + гіпогалактії у матері
              - росту дитини

#  До якого часу розраховують добову кількість молока новонародженій дитині за формулою Фінкельштейна?

              - до 14 дня

              - до 25 дня

              - до 20 дня

         - до 5 дня

         + до 10 дня
#  Визначте добову кількість грудного молока необхідного дитині 3-х днів, яка народилася з масою 4000 г: 

      + 240 мл
      - 300 мл

      - 100мл

      - 150мл

      - 200мл

# Зниженна секреторна здатність молочних залоз називається: 

       - гіпоглікемія

       + гіпогалактія

       - альбумінурія

       - гіперглікемія

       - уремія

#. Який медикаментозний препарат призначають для лікування первинної гіпогалактії?

              - токоферол

              - преднізолон

              - анальгін

              - папверін

              + пролактин
#До якої температури підігрівають суміш перед годуванням дітей?

-  30-350

- 20-250

+ 40-450
- 50-600

- 20-300

# Вкажіть причину з боку дитини при переведені її на змішане вигодовування:

+ заяча губа

- транзиторна лихоманка

- фізіологічний мастит

- катаральний вульвовагініт

- фізіологічна жовтяниця

#Коли вводять дітям І прикорм, що знаходяться на змішаному вигодовуванні?

- в 5 міс.

- в 4 міс.

- в 5,5 міс.

+ в 4,5 міс.
        - в 3 міс.

#Який відсоток енергетичної цінності припадає на сніданок для дітей у віці 1-3 роки?

- 10%

- 15%

- 40%

+ 25%
- 30%

# Визначіть середнє значення приросту маси тіла дитини на 1-му місяці життя:

- 800гр

+ 600гр
- 400гр

- 250гр

- 700гр

# Підберіть формулу, якою користуються для підрахунку середнього зросту дитини після 4-ьох років:

- 75см(5см х n)

- зріст під час народження + 2 х n

+ 100см+6(n-4)
- 100см-3(4-n)

- 80+2 х n

- Вкажіть на скільки сантиметрів у новонародженої дитини окружність голови більша за окружність грудної клітки?

- на 4 см

+ на 1-2см
- на 3-3,5см

- на 5см

- на 6см

#Визначіть середнє значення приросту маси тіла дитина на 3-му місяці життя:

- 600гр

- 700гр

- 300гр

- 400гр

+ 800гр
# Вкажіть, яку масу повинна мати дитина у віці 3-ьох місяців, якщо вона народилась із масою тіла 3100гр?

- 4800гр

- 4950гр

- 5000гр

+ 5300гр

- 5500гр

# Вкажіть масу тіла дитини у віці 2-ох місяців, якщо вона народилася з масою тіла 2800гр.?

+ 4200гр

- 4150гр

- 4300гр

- 4000гр

- 4400гр

# Визначіть яку масу тіла дитини віком 4-ьох місяців, якщо вона народилася з масою тіла 3300гр.?

- 6000гр

- 6100гр

+ 6250гр

- 6400гр

- 6600гр

# Вкажіть масу тіла дитини віком 4-ьох років: 

- 22кг

+ 18кг

- 15кг

- 25кг

- 20кг

# Вкажіть ріст дитини в 6 років:

- 95см

- 124см

+ 112см
- 98см

- 90см

# Визначіть що характеризує зрілість новонародженої дитини: 

+ наявність рефлексу ссання та ковтання

- наявність фізіологічної еритеми

- наявність транзиторної лихоманки

- наявність сечопускання і дефекації

- наявність сечостатевого кризу

# Від чого залежить поза доношеної новонародженої дитини?

+ переважання тонусу м’язів-згиначів
- підвищення температури тіла

- переважання тонусу м’язів розгиначів

- зниження м’язевого тонусу

- підвищення внутрішньочерепного тиску

#Вкажіть, на скільки повинна бути підвищена енергетична цінність добового раціону матері, яка годує дитину грудьми?

- на 2000-2200ккал

+ на 700-1000ккал
- на 500-600ккал

- на 200-300ккал

- на 1500-2000ккал

#  Що спричиняє жовтяницю, яка з’являється на 3 день після пологів, триває кілька днів і зникає?

- зміни у внутрішніх органах

- посилений розпад еритроцитів

- гіпоксемія під час пологів

+ недосконалість функції печінки
- групова несумісність крові матері і плода

#Якщо у дитини на 3-4 день життя підвищилась температура тіла до 390С і утримуєть протягом 3-4 годин, чим це може пояснюватись?

- наявність токсичної еритеми

+ наявність транзиторної лихоманки
- наявність статевого кризу

- проникнення в організм інфекції

- наявність сечокислого інфаркту нирок

# На 4 день після народження дитини на її пелюшках залишається червоний осад, від сечі, загальний стан без змін. Чим це пояснюється?

    + наявністю сечокислого інфаркту

- наявність гломерулонефриту

- наявність токсичної еритеми

        - наявність пієлонефриту

- наявність статевого кризу

#Коли вводять перший прикорм дітям, що знаходяться на штучному вигодовуванні:

- 5 місяців

- 4 місяці

- 5,5 місяців

- 3,5 місяці

+ 4,5 місяці

#Вкажіть середній показник пульсу, характерний для дитини віком 7 років:

- 140 – 160 за 1 хв.

- 120 – 125 за 1 хв.

- 130 – 120 за 1 хв.

- 100 – 110 за 1 хв.

+ 90 – 100 за 1 хв.
#Визначте орієнтовно систолічний тиск дитини віком 8 років користуючись формулою Молчанова (в мм. рт. ст.):

- 100

- 84

+ 96
- 70

- 120

#Визначте орієнтовно систолічний тиск дитини віком 6 років користуючись формулою Молчанова (в мм. рт. ст.):

+ 92
- 100

- 76

- 110

- 120

# Визначте місце ін’єкції для проведення вакцинації БЦЖ:

-підлопаткова ділянка

- верхній зовнішній квадрант сідниці

+  зовнішня поверхня верхньої третини плеча-середня поверхня внутрішньої поверхні передпліччя

- навколопупкова ділянка

# Скільки сухої речовини вакцини БЦЖ вміщує 0,1 мл. розчину для проведення щеплення проти туберкульозу?

- 0,01 мг

- 0,5 мг

- 1 мг

+ 0,05 мг
- 5 мл 

#Як уводять вакцину БЦЖ, проводячи щеплення проти туберкульозу?

- підшкірно

+ внутрішньо шкірно
- внутрішньом’язово

- внутрішньовенно

- перорально

# Фебрильна температура тіла це:

- 39,1 – 37,90С

+ 38 – 38,90С
- 39 – 40,50С

- понад 40,50С

- 360С

#. У 2 роки у дитини повинно бути молочних зубів:

- 8

- 12

- 15

+ 20
- 24

# До фізіологічних станів новонароджених не належить:

  - фізіологічна втрата маси тіла

  - сечокислий діатез нирок

  - токсична еритема

  - статеві кризи

        - гемолітична хвороба новонароджених
#Первинний патронаж до новонародженої дитини проводиться:

- в перший тиждень після виписки з пологового будинку

- протягом першого місяця життя немовля

- на протязі 10 днів

+ не пізніше 3 днів
- у 20 днів

#Частота дихання за 1 хв. у  здорового новонародженого.

- 20 – 16

- 30 – 35

+ 40 – 60
- 70 – 80

- 120 – 140

# Над легенями у здорової дитини при перкусії виявляється:

- тупий звук

- коробковий звук

- притуплений

+ ясний легеневий
- „тріснувшого  горшка”

#При аускультації над легенями у здорової дитини вислуховується:

- жорстке дихання

- послаблене дихання 

+ везикулярне дихання 
- крепітація

- амфоричнедихання 

# Об’єм шлунка дитини віком 1 рік:

- 80 мл

- 100 мл

- 500 мл

+250 мл
- 350 мл

#Коли годують дитину першого року життя, яка знаходиться на природному вигодовуванні:

- через 1 годину

- через 2 години

- через 4 години

+ за вимогою дитини
- через 3,5 годин

# Коли можна ввести прикорм дитині, яка на природному вигодовуванні?

- в 1 місяць

- в 2 місяці

- в 3 місяці

- в 4 місяці

+ в 5 місяців
# Частота дихальних рухів за 1 хв. у здорової дитини в 1 рік життя становить:

- 20

- 45

+ 35
- 60

- 70

#Профілактика офтальмії проводиться:

        - розчином інтерферону

- розчином фурациліну

- розчином пеніциліну

+ 0,5% еритроміциновою маззю
- розчином альбуциду

#Які з названих дій є шкідливими і неадекватними щодо тактильної стимуляції новонародженого?

- поплескування по підошві стопи

- розтирання спини

- постукування по підошві стопи

+ стискання грудної клітки
- відсмоктування слизу з верхніх дихальних шляхів

# При якій частоті серцевих скорочень необхідно припинити непрямий масаж серця у новонародженого?

+ 80 і більше за 1 хв.
- 60

- 40

- 70

- 50

# Визначіть, що повинно бути першим прикормом для дитини, яка перебуває на природному вигодовуванні:

- фруктове пюре

+ овочеве пюре
- 5% молочна каша

- 10% вівсяна каша

- кефір

# З якого віку дитині, яка перебуває на природному вигодовуванні, починають давати м’ясний фарш?

- 4,5 місяців

- 5 місяців

- 6 місяців

- 7 місяців

+ 8 місяців

#. З якого віку дитині, яка перебуває на природному вигодовуванні, починають давати жовток?

+ 6 місяців

- 5 місяців

- 7 місяців

- 8 місяців

- 8,5 місяців

# З якого віку дитині, яка перебуває на природному вигодовуванні, починають давати сир?

- 3 місяців

- 4 місяців

- 5 місяців

+ 6 місяців

- 7 місяців

# З якого віку дитині, яка перебуває на природному вигодовуванні, починають давати кисломолочні суміші?

- 4 місяців

- 5 місяців

- 6 місяців

- 7 місяців

+ 8 місяців
#З якого віку дитині, яка перебуває на природному вигодовуванні, починають давати соки?

- 1 міс

- 2 міс

- 3 міс

+ 4 міс
- 5 міс

# Підрахуйте, використовуючи кількісний метод, добову потребу в їжі дитини 4 місяців маса тіла якої становить 6000 г.

- 800 мл

- 700 мл

- 900 мл

       + 1000 мл

- 1500 мл

#Визначіть масу тіла дитини віком 6 місяців, якщо вона народилася з масою тіла 3000 г.

- 7000 г

- 6000 г

+ 7300 г
- 5800 г

- 6500 г

# Визначіть масу тіла дитини трьох років (за умови нормального розвитку), користуючись формулою.

- 14 кг.

+ 16 кг

- 15 кг

-12 кг

- 13 кг

# Визначіть зріст дитини віком 5 років.

- 90 см

+ 100 см
- 95 см

- 75 см

- 120 см



